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EXERCICE [ 2pis Soit @ un nombre réel,
On considére une fonetion £ de R vers IR et on note (€) sa courbe représentative dang un

repere (s 13.0);
Associe un numéro de chague limite du TABLEAU 14 La seule lettre correspondanice i son

interprétation graphique dans le TABLEAU 2.
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EXERCICE 1 : pn.

Question de cours :

Reléve sur ta copie les indications (i) , (if) et (iii) des pointillés en indiquant la réponse qui
convient

Soit f une fonction dérivable en a. On appelle tangente & Ja courbe représentative de fau
point d’abscisse » la droite passant par le point A d’abscisse a et d’ordonnée...... (i) ....etde
coefficient direcicur...Gi) ......... Son équation est... ... vivine ) e e

Cer exercice est un questionnaire & choix multiple (OCM). Reléve sur votre copic le numéro de la
question ainsi gue Ia lettre correspondant i 1a réponse choisie selon le modéle 1.a ou 1.b ou l.c.
Aucune justification n’est demandée. (N.B ! La deuxiéme ligue comporte deux (02) questions)

| 1. f estune fonction définie sur R par f(x) = —4x* + 5. Son nombre dérivé en 2 est égal 2
a) —4 b) ~11 » ¢) —16
Dans le plan muni d’un repere, I’équation de la tangente a la courbe représentative (C) d’une
fonction f au point d’abscisse 3 étant y = —5x 43 ,ona:

2. a) [/(§) =2 b) f'(3) =-5 ) [3)=0
3. a) f3)=-12 b) f(3) = =5 o) i3)=13
4. 1.e nombre dérivé cn 2 d’une fonction f est 1. Dans le plan muni d*un repere, I’équation de la
tangente a la courbe représentative (C) admet au point A (2 5 3) est:

Ay=x—"5 : b) y=2x+3 Ay=x+1
EXERCICE 3 (2 pts Construis un triangle quelconque ABC

Soit G le barycentre des points pondérés (A ; —=2), (B;2) et (C; 1)

1) lustifie que le systéme de points pdnciérés {(A ; =2),(B; 2) } wadmet pas de barycentre,

2) ) Démontre CG = —248 ‘

b) En déduire que les droites (CG) et (AB) sont paralléles.

3) Soit J le barycentre des points pondérés (C; 1) et (B ;2).

a) Recopie et compléte : Cf = - CB

b) Coustruis le point J

4) a) Démontre que G est le barycentre du systéme de points pondérés [ (A; =2),{; 3) }

b) lustifie que les points A, J et G sont alignés.




